

1) Slatinná louka u rybníka Bahník

Jarní vyhrabání stařiny

Důkladné vyhrabání stařiny a spadaného listí na slatinné louce u rybníka Bahník (část pozemku p.č. 599 k. ú. Lukavec u Hořic, z poloviny plochy vykácené olšiny na kontaktním pozemku) v termínu od 15.03. do 15.04. (obr.1, plochy A – celá, B, C – místa s vyšší koncentrací napadaného listí – cca 50 % plochy). Vyhrabaná biomasa z obou ploch musí být odvezena z území přírodní památky Byšičky 1 a jejího ochranného pásma.

Kosení

Kosení travního porostu slatinných luk a rozrůstajících se rákosin na částech pozemků p. č. 599, k. ú. Lukavec u Hořic ve dvou sečích (obr. 1, plocha B – kosení 15.6.–30.6., plocha A, C – kosení 15.8.–15.9.). Kosení bude provedeno křovinořezem nebo ručně vedenou sekačkou. Veškerá vzniklá biomasa spolu se stařinou bude důkladně vyhrabána a odvezena z území přírodní památky Byšičky 1 a jejího ochranného pásma.

Kácení dřevin podél příkopu oddělujícího slatinnou louku a prořezanou olšinu

Vykácet všechny dřeviny po obou stranách příkopu v pruzích o šířce 4 metry (plocha D) v termínu 15.9.–15.10. za účelem uvolnění prostoru pro kosení a vyhrabávání v následujících letech a pro snížení množství opadaného listí ve slatinné louce, které je zdrojem rostoucí trofie prostředí.



Obr. 1 Umístění managementu v dílčích plochách A–D na slatinné louce u rybníka Bahník

2) Louka u Zákopského rybníka

Jarní vyhrabání stařiny

Důkladné vyhrabání stařiny a spadaného listí na louce u Zákopského rybníka v termínu od 15.03. do 15.04. (obr. 2). Vyhrabaná biomasa musí být odvezena z území přírodní památky Byšičky 1 a jejího ochranného pásma.

Kosení

Kosení travního porostu a rozrůstajících se rákosin na louce u Zákopského rybníka ve dvou sečích (obr. 2, plocha E – kosení 15.6.–30.6., plocha F – kosení 15.8.–15.9.). Kosení bude provedeno křovinořezem nebo ručně vedenou sekačkou. Veškerá vzniklá biomasa spolu se stařinou bude důkladně vyhrabána a odvezena z území přírodní památky Byšičky 1 a jejího ochranného pásma.



Obr. 2 Umístění managementu v dílčích plochách E, F na louce u Zákopského rybníka

Celkový termín realizace: 15.03.2023 – 15.10.2023